

压实责任 落实措施 保障重点 廊坊全力应对确保安全度汛

本报讯(记者祝雪娟)受冷空气共同影响,7月11日至14日,廊坊市多雷雨天气。其中,11日夜至12日出现暴雨、局地大暴雨过程。此次降雨过程,范围广,时间长,强度大,是今年入汛以来最强的一次。

雨情就是命令,防汛就是责任。为切实做好此次强降雨防范应对工作,确保全市安全度汛,廊坊市委、市政府要求各地高度重视当前强降雨防范工作,切实树立防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾的紧迫意识、责任意识,压实压紧防汛责任,落实落细防范措施,全力保障重点地区、重点部位防洪安全和人民群众生命财产安全。

记者从廊坊市防汛抗旱指挥部办公室了解到,该市各级应急部门对《防汛抗旱应急预案》《群众转移安置预案》进行了再细化、再实化,加强与气象、水利、水文等部门沟通联系,密切

33

7月11日至14日,廊坊市多雷雨天气。其中,11日夜至12日出现暴雨、局地大暴雨过程。为切实做好此次强降雨防范应对工作,确保全市安全度汛,该市树立防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾的紧迫意识、责任意识,压实压紧防汛责任,落实落细防范措施,全力保障重点地区、重点部位防洪安全和人民群众生命财产安全

关注天气变化和雨情、水情发展,实行24小时不间断联合动态会商,提高综合研判分析能力,确保监测更到位、预报更准确、预警更及时,为应急抢险救援提供精准依据。

该市各级应急部门提前指导防汛物资储备单位对抢险设备、救生器材做好检查和维护保养。掌握和熟知物资调运方案,优化调运路线,落实调运车辆和人员。提前将抢险物资预置到河道险工险段等重点部位,将应

急物资预置到城市低洼易涝区等薄弱环节。同时,该市应急部门协调商务部门,落实群众生活物资准备,提前备足方便面、矿泉水等生活必需品。暴雨来临之前,统计备案的122支水利、住建、交通、电力、通信等专业救援队伍和社会救援组织,均已全部做好战时准备,集结待命。

该市各级应急部门严格执行24小时领导带班和值班制度。加强对值班人员的业务培训,做到了解防汛基本知识,熟

悉防汛业务和值班操作系统,随时关注雨情、水情和险情,及时报告重要情况。

该市全面落实以行政首长负责制为核心的各项防汛抗洪责任制,严格落实重点区域、重点河段、重点工程和薄弱环节的防汛责任,确保责任到乡到村到户到人。

强化监测预警,及时发布信息。该市各级气象、水利、水文、应急管理、住房城乡建设等部门密切跟踪雨情、水情、汛情变化,强化联合会商,提高预报精度,为防汛指挥、工程调度、抗洪抢险等工作提供技术支撑。强化临战意识,着重做好短时暴雨、雷电、大风、冰雹等局部强对流天气预警工作,科学延长预见期,为采取防范处置措施多留提前量。广泛运用广播、电视、手机短信等渠道,及时向社会发布预警信息。6个蓄滞洪区(市、区)充分利用广播大喇叭、手摇

报警器、铜锣等方式,第一时间发布预警信息。

坚持动态排查,消除风险隐患。水利部门提前对堤防、闸涵枢纽、蓄滞洪区等开展隐患排查。住房城乡建设部门重点检查排水管网、排涝设施设备运行情况;交通运输、电力等部门做好对交通干线、电力能源等重要基础设施巡查检查。教育、卫生健康、文化旅游等部门加强对学校、医院、旅游景区等人员密集场所隐患排查,督促落实转移避险应急预案。

该市还紧盯重点部位和重点区域,突出抓好蓄滞洪区、河道内村庄、城市低洼易涝区、交通干线等部位和雄安新区、北京大兴国际机场、北京城市副中心周边区域的防汛抗洪救灾工作,针对可能发生的超标准洪水,完善防御方案、调度方案和抢险救援预案等,确保遇有紧急情况,各项措施落实精准有效。



近日,香河县举行“最美歌声献给党”经典歌曲录制活动,庆祝中国共产党百年华诞,进一步凝聚广大党员干部和各界群众高质量建设香河的强大力量。
赵祥茹 单韵影 摄

大厂发布 今年首批“新时代好少年”

本报讯(通讯员刘亮 李浩 白万军)日前,大厂回族自治县举行2021年第一批“新时代好少年”发布会。齐嘉屹、刘茗洁等5名同学被授予“新时代好少年”荣誉称号。

发布会现场,一段段感人的视频短片,一次次面对面的交流,让观众感受到“新时代好少年”的活力与朝气、善良、勇敢、责任和担当。

近年来,大厂围绕精神文明创建,积极培育和践行社会主义核心价值观,在广大青少年中广泛开展了“新时代好少年”“文明校园创建”“我爱大厂文明城”和“向国旗敬礼”等一系列思想道德建设活动,一批又一批的“新时代好少年”脱颖而出。

三河“百日攻坚”治乱象

本报讯(通讯员刘伟 贾可玉)从7月2日起至10月10日,三河市以重点行业领域乱点乱象为突破口,重点推进治乱百日攻坚行动,铁腕整治“黄赌毒”、电信诈骗、校园周边环境、市容环境、出租房屋、传销、道路交通秩序、物业服务领域、违规倾倒垃圾、土地工程建设领域、信息网络、停车秩序、信访秩序等13项各类社会治安乱点,清除行业领域乱象,全面提高社会治理能力和治理水平。

该市深入宣传发动,推动执法对象自查自改,加强督导检查,确保在规定时间内完成整改。

永清 红色基因融入民宿建设

本报讯(记者郑风莉)近日,永清县东义和村党支部与艳阳村舍民宿合作社联合举办了中国共产党成立100周年庆祝活动。村民和嘉宾们表演了他们精心排练的文艺节目。

抗日战争时期,东义和村就成立了民兵组织,抗击日寇,打击敌人,威震四方。如今,东义和村发展起民宿产业,成立了廊坊市第一家民宿合作社,被誉为“廊坊民宿第一村”。艳阳村舍民宿也被评为“廊坊十大网红打卡地”。该合作社负责人王森表示,今天的美好生活是无数先烈用生命和鲜血换来的。今后,他们会把这些内容融入到民宿建设之中,增加红色旅游内容,用好红色资源,传承好红色基因。

大城专项整治校外培训机构

本报讯(通讯员刘雅娜)近日,大城县市场监管局在全县范围内开展了为期100天的校外培训机构专项整治行动。

该局执法人员重点检查培训机构主体资格是否合法,是否办理营业执照、办学资质证、民办非企业证,是否存在虚假的优惠价、折扣价、限时低价等价格欺诈行为,是否存在未公布培训项目、培训内容、培训价格等价格要素的不明码标价行为,是否收取公示外费用的行为等;在宣传环节重点检查是否存在虚构教师资质、虚构执教履历、夸大培训效果、夸大机构实力、编造用户评价等实施虚假或引人误解的商业宣传;在餐饮环节重点检查是否存在无证提供餐饮服务、餐饮从业人员无健康证、进货无查验记录等餐饮经营违法违规行为。



近日,霸州市胜芳综合文化服务站组织胜芳花灯、胜芳布艺、薛记糕点、胜芳旗袍制作技艺等4个非遗项目的传承人,在胜芳镇红光小学、东升小学、崔庄子小学开展了非遗进校园主题活动。图为小学生们在制作“驴打滚”。
刘洋 摄

广阳区 项目建设快马加鞭

本报讯(通讯员王峻峰)施工现场热火朝天,项目建设快马加鞭。目前,位于广阳经济开发区的京东首都电子商务综合配套产业基地及结算中心项目建设工地,机器轰鸣,塔吊高耸,混凝土浇筑泵和各类机械设备高速运转,土方运输车辆穿梭往来,工人正紧盯时间节点,抢抓工期。

今年以来,广阳区积极引进优质税源项目,培育新兴产业健康发展,促进传统产业加快向中高端转型升级,着力打造高质量发展协同发展的产业新格局。该区出台了进一步加强重点项目、企业包联工作的实施意见,对重大项目、重点企业实行三级包联,建立“十包”“六包”责任体系和配套工作制度,通过专人跟踪推进、专项督导调度、专业服务保障,确保签约项目从在谈签约到开工投产全过程高效有序推进。今年以来,该区共组织2次项目集中开工活动,涉及虞祁华北总部和研发商贸中心、公安检验检测中心、远辰汽车供应链等12个项目,总投资51.6亿元。

文安警方 侦破一起盗窃案

本报讯(通讯员吕海涛)近日,文安县公安局经大量工作,成功查处一起盗窃案。

6月28日14时许,文安县公安局文安镇派出所接群众报警称,其停放在文安镇一小区内的电动车被盗。接报后,办案民警立即赶赴现场。经大量工作,办案民警成功锁定高某某(男,23岁,文安县人)有重大作案嫌疑,并于7月2日将高某某依法传唤至派出所。经询问,高某某如实供述了其盗窃他人电动车的违法行为。目前,高某某已被依法行政拘留,此案正在进一步审理中。



连日来,固安县在白沟河举行防汛救援综合实战演练,数十名演练人员围绕水上救援、水利工程紧急抢险、遇险人员紧急救护等课题进行演练,增强防汛应急处置和水上抢险能力。
刘长城 摄

把“能”变为“可以办” 让“行”成为“高效率” 文安推进工程建设项目审批制度改革

本报讯(记者郑风莉)近日,记者从文安县人民政府新闻办公室召开的“工程建设项目审批制度改革”新闻发布会上获悉,今年以来,文安县审批局强化组织保障、借鉴先进经验,在工程建设项目审批制度改革方面取得明显成效。

该局党组书记寇建帅介绍,2019年7月,该局牵头制定了《文安县全面深化工程建设项目审批制度改革实施方案》,加大制度创新力度,全面深化工程建设项目审批制度改革,梳理了涉及工程建设从立项到

竣工全过程的36项审批事项。目前,工程建设全链条、各环节相关审批事项已全部进驻政务服务大厅,在审批专区统一接收受理,实现了政府投资类、社会投资核准类、社会投资备案类等3类项目从立项到取得施工许可可由45、38、35个工作日分别压缩至39、33、31个工作日内。

该局在做好省、市“规定动作”的基础上,在工程建设领域开展了帮代办服务,进一步提升行政审批效能,改善营商环境。2020年以来,该局先后牵头制

定《文安县推行项目入驻“两个不见面”优化营商环境十八条措施》和《文安县深化项目入驻“两个不见面”二十一条措施》,全面营造“办事痛快不求人”的政务服务环境,培育独具特色的营商文化。在项目审批方面,该局把“能”变为“没问题、可以办”的流行语,让“行”成为“马上办、高效率”的口头禅,用力、用情跑出文安的“加速度”。

据悉,《文安县深化项目入驻“两个不见面”二十一条措施》是《文安县推行项目入驻“两个不见面”优化营商环境十

八条措施》的深化版,主要是推行模拟审批、先建后验、实名制审批,有效降低企业成本,促进工程建设项目审批提质、提速、提效,确保项目尽快落地、投产、达效。其中,在实名制审批上创新监督形式,按照工程建设项目涉及事项的逻辑关系,将各项审批流程细化落实到具体岗位、具体人员,并开发了文安县工程建设项目进度查询手机App,随时随地查询项目审批过程中难点、堵点环节和责任单位及人员,从而及时有效地解决审批中遇到的问题。

安次区启动创城复检“晨扫描”

本报讯(记者王笛 张航 通讯员孟丹)为做好全国文明城市(省级文明城区)复检工作,近日,安次区举行了2021年创城复检“晨扫描”启动仪式。

“今天开展的‘晨扫描’,是7月‘创城复检攻坚月’行动的第一次巡查指导。要积极深入各包联路段实地查看环境卫生是否干净整洁、交通秩序是否有序畅通、园林绿化管护是否到位、市政基础设施维护是否到位、沿街商业门店‘门前三包’是否落

实到位、街道整体形象是否能够体现让南城‘靓’起来等六个方面工作落实情况。”该区委书记刘宝旺在启动仪式上说。

启动仪式结束后,该区领导干部带头,各单位奔赴各自包联路段开始“晨扫描”。记者跟随刘宝旺一行,来到顺安道(银河路至常甫路)包联路段开展“晨扫描”。刘宝旺一边查看,一边与相关负责同志研究,同市民进行交谈,征求工作意见、建议,现场帮助解决实际问题。

据了解,在迎检过程中,该区各级各部门主动扛起责任,持续深化创建成果,找差距,补短板,优化完善细节,全面补齐短板弱项,合力攻坚,进一步提升文明城市创建水平。为加强创城工作的宣传力度,该区印发了《创建全国文明城市市应知应会》等宣传材料,持续开展“星期六文明行动”等系列的践行者、文明环境的维护者、文明风尚的传播者,切实提升

群众对创城工作的知晓率和参与度。深入开展环境卫生综合治理,加强日常清扫保洁力度,落实“门前三包”责任制,以主干道、背街小巷等部位为重点,彻底治理私搭乱建、乱贴乱画、乱堆乱放等行为,努力创造整洁有序的市容环境。同时,加强完善城市基础设施,重视维护和管理,对主次干道、背街小巷、沿街单位和商户门前区域路面进行拉网式排查,及时修补坑洼破损路面,确保设施

完善、功能完好。

此外,按照文明城市创建标准,该区对老旧小区飞线治理、垃圾分类清运等工作做实做细,切实提升群众的幸福感和满意度。加强交通秩序管理,切实解决好车辆乱停乱放等问题,严禁侵占占道、店外经营等行为,确保经营秩序规范有序。全面提升文明城市创建水平,让人民群众拥有更多的获得感和幸福感,确保在全国文明城市(省级文明城区)复检中取得优异成绩。